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La nostra scuola offre molti interessanti stimoli culturali (corsi, progetti,
incontri, ...)
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La mia classe ha un orario settimanale distribuito in modo equilibrato fra
le varie materie

370 risposte

Sono presenti collegamenti e attività comuni (p. es. argomenti o attività
interdisciplinari) che consentono di collegare tra di loro i programmi
delle diverse materie
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Mi sono stati illustrati dai singoli docenti i criteri di valutazione delle
verifiche scritte, orali e pratiche
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Complessivamente, la scuola mi ha dato finora una preparazione
culturale e professionale di buon livello
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Complessivamente, la scuola mi ha finora aiutato a maturare come
persona
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La relazione con i miei compagni di classe è positiva
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Nell’Istituto o in classe si verificano episodi di prepotenza da parte di
qualche studente
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Con i miei insegnanti ho positivi rapporti di dialogo
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Quando arrivo a scuola percepisco un clima che mi fa star bene
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Le regole che vigono nella nostra scuola (p. es. Regolamento d'Istituto)
sono giuste
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I vari insegnanti e la scuola nel suo complesso offrono agli studenti in
difficoltà possibilità di recupero effettivamente utili per migliorare
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La scuola organizza, nel biennio e nel triennio, attività di orientamento
allo studio e al lavoro realmente utili agli studenti
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AMBIENTE ORGANIZZATIVO PER L’APPRENDIMENTO

Gli studenti possono con facilità avere incontri e comunicare con il
Preside
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Le Segreterie complessivamente funzionano bene (orari d'apertura,
disponibilità del personale nel fornire informazioni, efficienza nel
disbrigo delle pratiche burocratiche)
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La scuola comunica le informazioni agli studenti in modo adeguato
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Sono contento/a di fare parte di una scuola come l’I.T.E.T  "Cassandro-
Fermi-Nervi"
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Le aule e i laboratori sono, complessivamente, degli spazi scolastici
funzionali

367 risposte
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I laboratori sono utili e funzionano bene
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In complesso, gli spazi e le attrezzature della scuola sono sicuri e non
presentano pericoli per le persone
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La scuola è aperta al dialogo con le realtà (Comuni, ASL, altre scuole,
Associazioni, ecc.) presenti sul territorio circostante
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La scuola è capace di tenere stretti collegamenti e di collaborare
(stages, visite ..) con le aziende e gli enti di formazione (per gli studenti
del triennio) 
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Gli interventi didattici e progettuali realizzati  garantiscono un 
orientamento efficace ?
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Le attività di orientamento realizzate dalla scuola contribuiscono alla
piena comprensione del sé, delle proprie inclinazioni e potenzialità?
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I Consigli di classe aperti alla partecipazione dei genitori e degli studenti
sono utili
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